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算数
1ねんせい

だい1 2せつ
×

たしざん
<ウォーミングアップ>

【 れい 】 9 + 5

けいさんの しかたを かんがえまし ょ う 。

① 9は あと 1で 1 0 。

② 5を 1 と 4に わける 。

③ 9に 1をたして 1 0 。

④ 1 0 と 4で 1 4 。

【 れん しゅ う 】 8 + 7

けいさんの しかたを かんがえまし ょ う 。

① 8は あと Aで 1 0 。

② 7を A と Bに わける 。

③ 8に Aをたして 1 0 。

④ 1 0 と Bで C 。
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赤いわ くが

１０になるよう

にかんがえてみよう！



算数
1ねんせい

だい1 2せつ
×

たしざん
<ぜんはん>

せんしゅの せばんごうを あわせたら １１になるように せんでむすびましょ う 。



算数
1ねんせい

だい1 2せつ
×

たしざん
<ハーフタイム>

［コラム］たしざんツリー

ルールをまもって みぎの たしざんツリーを かんせいさせよう！

【ルール】

①９つの □には、

１～９の すうじが それぞれ １つずつ入ります。

②せんで つながっている 下の２つの □の かずを たすと、

上の □の かずに なります。

(例）
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むずかしいと きは

Ｅからかんがえるといいよ！

5

32



算数
1ねんせい

だい1 2せつ
×

たしざん
<こうはん>

し ょ うが く せいの サ ッ カーの 大会では ８人せいが 広がっています 。

８人せいの サ ッカーでは、８人のせんしゅが ど う じに しあいに しゅつ じ ょ う し 、

６人の せんしゅが ベンチにいます 。

つぎのもんだいは、 ８にんせいサ ッ カー と してかんがえます 。 し きをかいて こたえを もとめまし ょ う 。

ゼルビーが かんと くの 『 F Cゼルビー 』が しあいをします 。

こ うたいせんしゅ６人のうち 、 ４人が とちゅ うから しあいに しゅつじ ょ う しました 。

『 F Cゼルビー 』の せんしゅは あわせて何人 しあいに しゅつ じ ょ う しましたか 。

ゼルビーが かんと くの 『 F Cゼルビー 』が ２しあいめを たたかいました 。

『 F Cゼルビー 』は こ うたいせんしゅ ぜんいんが とちゅ うから しあいに しゅつ じ ょ う しました 。

『 F Cゼルビー 』の せんしゅは あわせて何人 しあいに しゅつ じ ょ う しましたか 。
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